

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

等红灯时,这司机居然睡着了

一吹表,属醉酒驾驶;下车后,连路都走不稳

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 全福 姚微) 2月22日,交警一大队民警执勤时查获一辆醉酒驾驶的司机,有意思的是,该驾驶员在路口等红灯时居然睡着了。民警上前查看,一打开车门便闻到一股酒味,经检测发现,该驾驶员是醉酒驾驶。

22日16时许,交警一大队两名民警在海港路与西大街交叉口处执勤,发现路口南侧一辆白色东南轿车停在那里不动了,两名民警便上前查看。

“透过车窗玻璃,民警看到一个中年男子趴在方向盘上。”交警一大队孟警官说,不知道驾驶员是睡着了还是晕倒了,他赶紧敲了敲车窗,这名驾驶员睡眼朦胧地抬起了头,茫然地看着他。

见此情景,民警心里明白了八九分:应该是喝多了。民警示意驾驶员打开车门,车门一开,民警便闻到一股酒味。这名驾驶员努力想站起来,使了两天劲却怎么也站不起来,最后还是民警把他扶下了车。

由于路口车流量很大,



司机在车里睡着了,一检测原来是喝多了酒。警方供图

这辆白色东南轿车严重影响路口的交通秩序,民警将车开到路边。民警告诉记者,扶着这名驾驶员往路边走的时候,明显感觉他走不稳,应该喝了不少酒。

经呼吸式酒精测试,这

名驾驶员的酒后测试值为129mg/100ml,属于醉酒驾驶。随后,民警马上带这名驾驶员到毓璜顶医院抽血化验,最后将其带回交警一大队依法进行处理。

记者从交警一大队了解

到,该驾驶员的违法行为属于醉酒驾驶,将依法处以罚款2000元、一次记12分、行政拘留15天的处罚。

交警提醒广大市民:开车不喝酒,喝酒不开车,尊重自己也尊重他人的生命财产安全。

车牌玩“变脸” 开车上路被查

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 新波 孙菁)

“变号卡”吸在车牌上,车牌上的字母“H”瞬间变成“C”。23日上午,招远交警大队一中队民警在温泉路上查获一辆变造号牌的车辆,该车驾驶员说是为了逃避高速上电子眼的超速拍摄。

23日上午9时30分许,招远交警大队一中队民警在温泉路上巡逻时,发现一辆银灰色轿车的前车牌有一个字母在挂着。

经检查,民警发现该车车牌应为鲁GHS2**,驾驶员苏某用字母C将字母H遮挡后,车牌变成了鲁GCS2**。

该驾驶员苏某称,他父亲生病了需要转院,因着急从济南赶回来,车速有点快,为逃避高速公路电子警察抓拍,就购买了一副带有磁石的字母,将车牌号码遮挡。

据介绍,驾驶员苏某因涉嫌变造号牌,将被处以罚款2000元、15日以下拘留的处罚。

先找伤亡者,再制造假事故现场

作案十余起,骗保近200万元

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 王永文 孙绍虎) 一个烟台本地的保险诈骗团伙,先寻找伤亡者信息,再制造伤亡者被车撞的假现场,以此骗取保险公司的高额保金。短短两年内,该团伙流窜烟台多个县市,作案十余起,诈骗保金近200万元。

去年12月份,某保险公司工作人员发现公司理赔的一起交通事故案有蹊跷,随后来到烟台市公安局刑警支队报案,请求公安机关介入调查。

办案民警调阅了事故现场资料、理赔清单、车主信息、资金账户,从烟台市相关财产保险公司提供的线索中翻查事故照片,进行事故现场复勘,并对保险报案人的个案进行串并,发现这是一起有组织、有预谋的特大保险诈骗案。刑警支队迅速组织警力成立了专案组,对该案进行立案侦查。

经过50多天侦查,发现该犯罪团伙成员包括社会人员吴某,某汽修厂经理李某与某保险公司业务员、现场勘查员、医疗勘查员等10人。有人专门寻找伤亡者的信息,骗取对方的医疗证明;有专门司机制造撞车事故,在送修的车主不知情的情况下扩大事故损失,多报修理费用,或与车主合谋伪造事故现场,通过该团伙中保险公司人员的“把关”骗取保险金。

据悉,吴某等犯罪嫌疑人都来自烟台本地人。两年内,该犯罪团伙共流窜烟台五六个县市,作案十余起,涉案金额近200万元。目前,吴某等8名犯罪嫌疑人因涉嫌保险诈骗罪已被检察院批准逮捕,李某等2名犯罪嫌疑人被刑拘,案件正在进一步调查。

据了解,2013年全市公安机关破获保险诈骗案件437起,抓获犯罪嫌疑人数68名。

利用死亡男童骗保30万元

2013年,烟台一名11岁男童在玩耍中被车撞伤,后在医院救治无效死亡。男子吴某听说后找到男童的父母,声称拿孩子的住院病历和发票,可以赔偿一定的保险金。

吴某找到死亡男童的信息,确定男童被撞击的部位后,立即联系骗保车辆伪造事故现场。

司机李某将骗保车辆开到指定路段后,该团伙会提前寻找几位“目击者”,伪造好事故现场,司机会向交警讲述事发过程。“刚才撞了个男孩,十一二岁,被送往医院了。”司机说完,周围立即有几个旁观者“作证”。保险公司的现场勘查员和医疗勘查员则充当了骗保的“内鬼”,他们将骗保车辆资料与男童病历资料进行嫁

接,再通过团伙内部成员的“审核”骗取保险金。

待一切手续办理齐全后,保险公司将所有资料上传至总公司,总公司一次性赔付保险金30多万元。除支付给死者家属少量保险金外,30万元保险金被骗保人员均分。

据了解,目前车主被动骗保的情况很常见。由于车主随意将个人信息提供维修店主和理赔人员,全权授权办理。不法分子就会钻空子,用客户的信息去伪造事故,再次获得维修费,车主就在不知情的情况下为犯罪分子骗保提供了条件。

据介绍,保险诈骗起刑点是1万元,骗保20万元有可能被判10年以上有期徒刑。

本报记者 侯艳艳

一年轻女子 高楼坠落身亡

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 25日下午4点多,一年轻女子在青年路一高楼坠落身亡。据现场目击者介绍,该女子在楼上待了20多分钟,然后跳下。

25日下午5点多,记者赶到事发地点,大批民警聚在楼下,正在和楼里工作人员进行沟通。据当时在现场的一位市民介绍,女子在十多层高的楼上待了20多分钟后跳下。现场一位目击者称,该女子看起来年纪不大,可能是因为感情的事想不开。

据了解,该女子已经死亡,相关部门已联系殡仪馆处理。警方将对此案继续调查。

国网莱州供电

确保春灌用电

本报讯(通讯员 赵冬) 春节刚过,莱州市供电公司提前打响春灌保电战,组织各供电所深入田间地头,加强供电线路、设施检修,检修维护45套春灌电力设施,为全市农民排灌用电提供了强有力的保障。

大晚上开车撞死人后逃逸

开的是辆现代酷派轿车,民警揪出肇事逃逸嫌疑人

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 林健)

2月20日晚上,牟平区新建大街发生一起重大交通事故,一辆轿车撞了一辆电动车后逃逸,电动车驾驶人因伤势过重,经抢救无效后死亡。

20日晚上8点多,牟平交警大队事故处理中队接到110指挥中心指令:在牟平区新建大街佳肤医院门前,一辆轿车撞了一辆电动车后逃逸。

“骑电动车的是一名40多岁的男子,看样子伤势很重。”事故处理中队民警说,将男子送上120救护车后,他便在现场展开勘查工作。经现场勘查,肇事机动车与电动车都是沿新建大街由东向西行驶,机

动车右前侧将电动车撞倒后逃逸。

民警说,现场除了电动车和570厘米长的刹车痕迹外,还有少量肇事机动车银灰色漆片。

牟平交警大队立即启动重大交通事故处理预案。为了尽快找到那辆消失在夜色中的银灰色轿车,一路民警对新建大街周边2处监控案发时间段的银灰色机动车进行排查,另一路民警对沿街商铺、居民、企业进行走访。

通过对2处道路监控的排查,没有发现可疑车辆。21日,办案民警在走访中,得到一条线索:一位市民说没有看清肇事机动车车牌号,但从车辆外观的大体轮廓看,可能是辆现

代酷派轿车。

经过查询,全区范围内只有1辆银灰色现代酷派轿车,经过对车辆的痕迹比对和询问车主后,排除了这辆车肇事的嫌疑。

当听说牟平区还有1辆现代酷派汽车,这辆车是套用其他车辆的牌照时,民警开始寻找这辆车。

22日上午,民警在一居民区里找到了这辆车,经过痕迹比对,该车就是肇事逃逸的银灰色现代酷派汽车。随后,民警控制了车主王某某,车主承认了肇事后逃逸的犯罪事实。

目前,王某某因涉嫌肇事逃逸已被牟平警方刑拘,案件在进一步审理中。

过吉祥年,送
吉斯果园
给健康加上“小金罐”
创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199